

岡山市第七次総合計画冊子デザイン業務委託に関する質問及び回答

No	資料名	該当項目	質問内容	回答
1	公示文	2 業務の概要	前回：岡山市第六次総合計画「後期中期計画」冊子デザイン業務委託 の公示では、(4)概算予算額が総額2,130,000円でしたが、今回の公示では、総額4,700,000円と記載されてます。仕様書記載の業務内容もそこまで差異が無いと読み取れますか、予算額が倍以上となっている点について、前回業務内容から大きな変更点があるのでしょうか。	岡山市第六次総合計画（後期中期計画）の概要版は、写真や簡易なイラスト（ピクトグラム）等を使用し、全体版からそのまま抜粋した内容を中心としていました。岡山市第七次総合計画では、特に概要版のデザインにおいて、幅広い年代の市民に市政をより身近なものと感じてもらうことができるよう工夫し、イラストを効果的に使用することを仕様としており、概算予算額は、その工夫やイラストの制作（購入）に係る費用などを含めた金額としています。
2	公示文	4 日程及び期限 7 企画提案書の提出	提出書類内の「企画競争参加申請書（様式1）」は、企画提案書の提出と同時に、令和7年11月27日～12月8日の間に提出すれば良いということでしょうか。（参加申請だけ事前に提出の締切日を想定されていないということで解釈はありますでしょうか）	お見込みのとおりです。
3	公示文	7 企画提案書の提出	表紙に入れるタイトル等の文字原稿を教えていただきたいです。 岡山市第七次総合計画（2026-2035）／岡山市第七次総合計画 前期中期計画（2026-2030） 等 また、キャッチコピーとして将来都市像は全文必要でしょうか？	冊子タイトルの「岡山市第七次総合計画」及び将来都市像のキャッチコピーである「“わくわくする”桃太郎のまち岡山 ～つながり輝き 幸せ実感～」については記載することを想定していますが、その他については特に指定はありません。委託の履行時には、協議により詳細を決定するものとします。
4	公示文	7 企画提案書の提出	提出書類について、用紙はA4両面／縦置き横書き（横綴じ）とありますが A4縦・両面印刷・文章は横書き・長辺綴じで間違いないでしょうか？	原則として、A4縦・両面印刷・横書き・長辺綴じとしますが、企画提案の表現の都合上、用紙及び記述の方法を一部変更することは差し支えありません。

No	資料名	該当項目	質問内容	回答
5	仕様書（案）	6 業務内容	業務内容の1行目に「岡山市が提供する原稿及び付属データ等を基に」と記載されておりますが、支給していただく原稿には、使用する写真や図版（グラフなど）のデータは含まれてありますでしょうか。	使用する写真やグラフ、図などのデータは提供しますが、色やフォントの変更その他の調整が必要となった場合の作業は業務内容に含みます。
6	仕様書（案）	6 業務内容	業務内容の2行目に「適宜写真やイラスト等を使用し」と記載されておりますが、使用するイラストはオリジナルで描き起こす必要がありますでしょうか。それとも買い取りのイラスト素材を使用しても問題ございませんでしょうか。	使用するイラストは、描き起こしと買い取りのどちらでも構いませんが、わかりやすさや見やすさ、親しみやすさ、ユニバーサルデザインや多様性への配慮、岡山市の未来に対してわくわく感を抱くことができるデザイン等、仕様を満たすものとしてください。
7	仕様書（案）	6 業務内容	全体版・概要版ともに、イラストは1ページあたり何点程度の使用をご想定でしょうか。	概要版について、幅広い年代の市民に市政をより身近なものと感じてもらうため、ピクトグラム等の簡易なものを除き、各ページ複数点のイラストを使用することを想定しています。ページごとのイラストの点数については、ページの内容により増減するものと考えているため、詳細は契約後の協議により決定するものとします。全体版について、少なくとも現行計画である「岡山市第六次総合計画（後期中期計画）」と同程度のものに加え、概要版で使用するイラストと同じものを使用することを想定していますが、詳細は契約後の協議により決定するものとします。
8	仕様書（案）	6 業務内容	『特に概要版のデザインは、子どもからお年寄りまで、幅広い年代の市民に市政をより身近なものと感じてもらうことができるよう工夫し、～』とありますが、子ども（下限）というのは何歳ぐらいを想定されておられますでしょうか？	中学校3年生程度以上のお子さんを想定していますが、詳細は契約後の協議により決定するものとします。

No	資料名	該当項目	質問内容	回答
9	仕様書（案）	6 業務内容	<p>(表紙について)「少なくとも3点以上を候補として提示すること」と記載されてますが、提案時と正式受注後どちらのタイミングになりますでしょうか？</p> <p>『表紙については全体版及び概要版で統一感のあるデザインとすることとし、少なくとも3点以上を候補として提示すること。』とあります、これは実際の業務遂行時の話でしょうか、それとも今回の提案段階の話でしょうか？』</p>	委託の履行においては少なくとも3点以上を候補として提示し、企画提案においては全体版及び概要版それぞれ1点を提示してください。
10	仕様書（案）	6 業務内容	前回（岡山市第六次総合計画（後期中期計画））仕様がA4縦でしたが、A4横に変更になった理由があれば教えてください。	PC等での閲覧を想定し、横向きとしました。

※ 岡山市第六次総合計画（後期中期計画）については以下のページをご確認ください。

<https://www.city.okayama.jp/shisei/0000015892.html>